
 
        【②‐３ 容積】 

 

 

１ ある水そうの内側の長さは，たて 50 ㎝ 

横 40 ㎝，深さ 30 ㎝です。この水そうに 

はいる水の体積はどれだけですか。 

式と答えをかきましょう。 

 

  

 

 

 

 

２ 内のりのたて，横，深さがどれも 10 ㎝の 

いれものがあります。 

このいれものの容積は，何㎤ですか。 

また何Ｌですか。 

  

   

 

 

 

 

３ 内のりが，たて 20 ㎝，横 40 ㎝，高さ 30 ㎝の 

直方体の形をした水そうがあります。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

(1) この水そうに深さ 20 ㎝まで水を入れると， 

水の体積は何Ｌになりますか。 

 

(2) 水そういっぱいに水をいれるには，あと何Ｌ 

の水が必要ですか。 
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いれものに，どれだけの体積

のものが入るかを考えると

き，その体積を，いれものの容

積といいます。 

内側をはかった長さを 

内のりといいます。 

１Ｌは 1000 ㎤ですね。 

(1)たて×横×高さ＝20×40×20 
          ＝16000(㎤) 
1000 ㎤が１Ｌなので，16000 ㎤は 
16Ｌになります。 

(2)満杯のときは， 
20×40×30＝24000㎤で 
24Ｌなので，24－16＝８ 
あと８Ｌの水が必要。 
高さ 10㎝分の水が必要だと 
考えても求められますね。 
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